



亞東工業氣體新竹新廠落成 壯大園區半導體產業氣勢

New Fab of Air Liquide Far Eastern at the Hsinchu Science Park Was Completed, Strengthening the Momentum of Semiconductor Industry Supply Chain

Air Liquide 新工場竣工式、半導体クラスター更なる強化

文・圖／投資組 吳瑤珊



與會貴賓合影，左2起：法國在臺協會楚安彥處長、亞東工業氣體Olivier LETESSIER總裁、科管局王永壯局長、液空集團創新Armelle Levieux副總裁、亞東工業氣體徐旭平董事長、投資臺灣事務所陳明珠營運長



王永壯局長致詞

法商亞東工業氣體股份有限公司於 2024 年 3 月 12 日上午舉行新竹園區新廠（司馬庫斯廠）落成典禮，包括科管局王永壯局長、投資臺灣事務所陳明珠營運長、法國在臺協會楚安彥處長、法國液空集團及相關國內外產界人士等均到場祝賀。

亞東工業氣體股份有限公司是法國液空 Air Liquide Group 與國內遠東集團於 1987 年合資成立，也是法國在臺投資最大的製造業廠商。長期以來，亞東為國內電子業、工業及醫療產業提供高純度氣體及專業設備、技術支援及客戶端氣體安裝等全方位解決方案。

王局長致詞表示，亞東在 2014 年設立新竹科學園區分公司，就近供應區內半導體及光電大廠如台積電、聯電、友達、群創等所需高純度工業用氣體，是園區半導體供應鏈不可或

缺的一環。新竹科學園區一直是全球半導體重鎮，科管局將持續積極建設新竹科學園區，提供半導體產業所需優質投資設廠環境，帶動園區產值躍升。



與會貴賓合影